
Datos de Coyuntura del 15 al 21 de marzo de 2016 

 

15 de marzo de 2016 

1. SIN TELEVISIÓN DIGITAL, 33% DE LOS HOGARES DEL PAÍS EN JUNIO DE 2015, 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/03/15/sin-

television-digital-33-de-los-hogares-del-pais-en-junio-de 

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STEADY AT -10, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189980/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

3. IN U.S., PERCENTAGE PREDICTING ENERGY SHORTAGE AT NEW LOW, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190007/percentage-predicting-energy-shortage-new-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

16 de marzo de 2016 

4. CINCO MILLONES DE AUTOS CIRCULAN EN ZONA METROPOLITANA, Fuente: El 

Universal, Informe Centro Mario Molina 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/16/cinco-millones-

de-autos-circulan-en-zona-metropolitana  

5. LOS UNIVERSITARIOS TEMEN A…, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

6. MOST U.S. INVESTORS STILL WANT A HUMAN ADVISING THEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190019/investors-human-

advising.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

7. U.S. CONCERN ABOUT GLOBAL WARMING AT EIGHT-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190010/concern-global-warming-eight-year-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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17 de marzo de 2016 

8. DONALD TRUMP NO CONVENCE A LAS MUJERES, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/17/1081480 

9.  SUEÑAN GANAR ALTOS SUELDOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

10.  AMERICANS’ CONCERNS ABOUT WATER POLLUTION EDGE UP, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190034/americans-concerns-water-pollution-

edge.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

18 de marzo de 2016 

11. 31% DE LAS VIVIENDAS EN MÉXICO NO ESTÁN ESCRITURADAS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-18/70372  

12. FOR FIRST TIME, MAJORITY IN U.S. OPPOSE NUCLEAR ENERGY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190064/first-time-majority-oppose-nuclear-

energy.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

19 de marzo de 2016 

13. ENCUESTA: APRUEBAN CAPITALINOS USO DE PERISCOPE, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/19/encuesta-

aprueban-capitalinos-uso-de-periscope 

14. ESTOS SON LOS 10 LIBROS MÁS LEÍDOS POR LOS MEXICANOS EN 2015, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Conaculta 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-19/70399 

15. QUIERE 68% DE BRASIL FIN DE ROUSSEFF, Fuente: Reforma, Encuesta Datafolha 

 

20 de marzo de 2016 
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16. ¿CUÁNTAS HORAS TRABAJAS AUN ESTANDO EN TUS VACACIONES?, Fuente: El 

Universal, Encuesta Regus 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-20/70407 

17. SON LOS MÁS VISITADOS EN SEMANA SANTA, Fuente: Reforma, Encuesta Secretaría 

de Turismo (Sectur) 

 

21 de marzo de 2016 

18. CONTINGENCIA AMBIENTAL NO AFECTARÁ TURISMO: CANACOPE, Fuente: El 

Universal, Informe Cámara de Comercio, Servicios y Turismo de la Ciudad de México 

(Canacope) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/21/contingencia-

ambiental-no-afectara-turismo-canacope  

19. PARTIDOS, LOS MÁS INFILTRADOS POR EL CRIMEN, Fuente: Excélsior, Encuesta 

UNAM 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/21/1082142 

20. ¿CONOCES LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD DE LOS BILLETES?, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Banco de México (Banxico). 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-21/70430  

21. BAJA CONFIANZA EN PUTIN, Fuente: Reforma, Encuesta Centro Levada 

22. AMERICANS SAY “YES” TO SPENDING MORE ON VA, INFRASTRUCTURE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190136/americans-say-yes-spending-

infrastructure.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=

tiles  

 

15 de marzo de 2016 

 El 46.8% de los hogares mexicanos depende de una televisión analógica, 23.7% cuenta 

con una pantalla digital, 23% tiene ambas tecnologías y 7.5% carece de televisor. 

 Del 33% de las viviendas con televisiones analógicas, 3.3% contaba con decodificador 

para captar señales digitales. 
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Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/03/15/sin-

television-digital-33-de-los-hogares-del-pais-en-junio-de 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index was -10 for the week ending March 13. This 

score is similar to the -11 recorded during the first week of the month, and is 

generally similar to most weekly confidence levels so far this year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189980/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 As Americans continue to pay relatively low prices for gas, they are now less likely 

than at any point in Gallup's trend to predict a critical energy shortage in the country 

in the next five years. Currently, 31% of Americans believe this will happen, down 

sharply from 50% when the question was last asked in 2012, and 14 percentage 

points below the previous low. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190007/percentage-predicting-energy-shortage-new-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

16 de marzo de 2016 

 Ante la restricción vehicular, el 64 por ciento de las familias encuestadas decide 

utilizar el transporte público, contra únicamente un 5 por ciento que decide comprar 

un auto adicional. No obstante, este efecto se ve contrarrestado con la renovación de 

la flota, puesto que el parque vehicular de la ZMVM es, en promedio, cuatro años más 

moderno que en ciudades comparables como Monterrey y Guadalajara. 

 En solamente 22 años (del 1990 al 2012) los vehículos en la Zona Metropolitana del 

valle de México (ZMVM ) pasaron de menos de tres millones a más de cinco millones. 

Fuente: El Universal, Informe Centro Mario Molina 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/16/cinco-millones-

de-autos-circulan-en-zona-metropolitana 

 

 El 65% de alumnos de universidades públicas teme al transporte público en la Ciudad 

de México. Por otro lado, 54% de estudiantes de las privadas se siente vulnerable en la 

calle. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 U.S. investors don't see digital investing tools as a replacement for having a trusted 

FINANCIAL ADVISER. When asked to choose, the largest segment of investors, 49%, 

continue to prefer having a strong relationship with a personal financial adviser, while 

24% say digital tools are their top investing resource. The smallest share of investors, 

18%, prefer having on-call access to a financial adviser. Investors are no more inclined 

today than they were a year ago to favor digital advice over more traditional 

resources. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190019/investors-human-

advising.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans are taking global warming more seriously than at any time in the past eight 

years, according to several measures in Gallup's annual environment poll. Most 

emblematic is the rise in their stated concern about the issue. Sixty-four percent of 

U.S. adults say they are worried a "great deal" or "fair amount" about global warming, 

up from 55% at this time last year and the highest reading since 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190010/concern-global-warming-eight-year-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

17 de marzo de 2016 

 La mitad de las mujeres en Estados Unidos dice que tiene una opinión "muy 

desfavorable" del favorito para la nominación presidencial del Partido Republicano, 
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más que el 40 por ciento que respondió eso en octubre. El sondeo fue realizado entre 

el 1 y el 15 de marzo e incluyó a 5 mil 400 personas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/17/1081480 

 

 Sueldos de hasta 20 mil pesos es lo que un universitario considera justo recibir al 

egresar. Sin embargo, advierten reclutadores, dicha expectativa está muy alejada de la 

realidad. 

 De acuerdo con la empresa de reclutamiento Bumerang, el tabulador para un recién 

egresado es de 8 mil y 10 mil pesos brutos, por debajo del mínimo al que aspiran los 

universitarios encuestados que es de 11 mil pesos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 After declining last year, Americans' worries about several environmental issues 

ticked upward in 2016, and are now mostly back to 2014 levels. A majority express "a 

great deal" of concern about polluted drinking water (61%) and the pollution of 

rivers, lakes and reservoirs (56%). These increases come as details surrounding the 

water crisis in Flint, Michigan, continue to emerge. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190034/americans-concerns-water-pollution-

edge.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

18 de marzo de 2016 

 En el país hay alrededor de 32,000 viviendas, de las cuales 67.7% son propias y 15.9% 

son alquiladas. 

 Entre las viviendas propias, 31.3% no cuenta con escrituras a nombre de quien habita 

en ellas, ya sea porque la vivienda está a nombre de alguien que no reside en ella 

(17.1%) o porque no ha sido escriturada o sus propietarios desconocen si existe una 

escritura (14.2%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/17/1081480
http://www.gallup.com/poll/190034/americans-concerns-water-pollution-edge.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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http://www.dineroenimagen.com/2016-03-18/70372  

 

 For the first time since Gallup first asked the question in 1994, a majority of 

Americans say they oppose nuclear energy. The 54% opposing it is up significantly 

from 43% a year ago, while the 44% who favor using nuclear energy is down from 

51%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190064/first-time-majority-oppose-nuclear-

energy.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

19 de marzo de 2016 

 La mayoría de los capitalinos está a favor de que funcionarios delegacionales utilicen 

las redes sociales para denunciar a los ciudadanos que cometan alguna falta 

administrativa o delito; pero también se muestran a favor de que estos medios sean 

regulados. 

 El 85% de las personas sí está a favor de la utilización de la tecnología para grabar a 

toda aquella persona que se encuentre cometiendo alguna infracción en la vía pública, 

mientras que 4% está en contra, 9% ni a favor ni en contra y 2% simplemente no sabe 

o no contestó. 

 El 50% considera que esta medida no atenta contra los derechos humanos, y 46% dijo 

que sí. De las personas que manejan redes, 56% dijeron que no y 42% que sí; para el 

caso de quienes no utilizan estos medios la situación cambia considerablemente, pues 

52% respondió que sí se vulneran los derechos y 42% que no. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/19/encuesta-

aprueban-capitalinos-uso-de-periscope 

 

 En 2014 se leían 2.9 libros al año en México, mientras que en 2015 la cifra aumentó a 

5.3; es decir, se experimentó un crecimiento de 82 por ciento.  

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-18/70372
http://www.gallup.com/poll/190064/first-time-majority-oppose-nuclear-energy.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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 Al preguntar sobre el último libro que leyeron, destaca La Biblia en primer lugar, en el 

segundo sitio salta Cincuenta Sombras de Grey. 

 El mexicano lee más por placer que por obligación: 3.5 de los libros se hojean por 

disfrute y 1.8 porque es requerido para la escuela o por el trabajo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Conaculta 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-19/70399 

 

 El 68 por ciento de los brasileños es favorable a la destitución de la Presidenta, Dilma 

Rousseff, y el 27 por ciento está en contra, después de la instalación de la comisión 

parlamentaria que decidirá si se inicia un juicio político.  

 El rechazo a la gestión de Rousseff subió hasta el 69 por ciento de los encuestados 

Fuente: Reforma, Encuesta Datafolha 

 

20 de marzo de 2016 

 Durante las vacaciones, 31 por ciento de los profesionistas mexicanos realizará 

actividades laborales, aunque con un ritmo de trabajo reducido. 

Fuente: El Universal, Encuesta Regus 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-20/70407 

 

 Acapulco, la Ciudad de México, Puerto Vallarta y Monterrey son los destinos más 

visitados por turistas nacionales en Semana Santa, mientras que los visitantes 

extranjeros prefieren destinos de playa como Cancún, Riviera Maya y Puerto Vallarta 

 La dependencia federal, a cargo de Enrique de la Madrid, precisó que durante el 2015 

se observó un incremento de 3.9 por ciento en la llegada de turistas a cuartos de hotel 

respecto al 2014, y que el crecimiento de cuartos ocupados promedio en el mismo 

periodo fue de 4.2 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Secretaría de Turismo (Sectur) 

 

21 de marzo de 2016 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-19/70399
http://www.dineroenimagen.com/2016-03-20/70407


 El uso de dispositivos móviles ocasiona que los trabajadores laboren ya sea horas 

extras o cuando están en periodo vacacional, pues en algunos casos están disponibles 

24 horas al día los siete días de la semana. 

 Durante los días de asueto, 39 por ciento de los trabajadores mencionó que trabajará 

de una a tres horas diarias, mientras que 25 por ciento lo hará más de tres horas al 

día. 

Fuente: El Universal, Informe Cámara de Comercio, Servicios y Turismo de la 

Ciudad de México (Canacope) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/21/contingencia-

ambiental-no-afectara-turismo-canacope 

 

 Después de los escándalos públicos en torno a algunos de sus militantes, 81% de los 

mexicanos perciben a los partidos políticos como las instituciones con mayor 

penetración por el crimen organizado, incluso por arriba de los gobiernos municipales 

y estatales, revela el estudio Percepciones sobre el Federalismo en México. 

 Desde la perspectiva de los ciudadanos mexicanos, después de los partidos políticos, 

las instituciones más penetradas por el crimen son los gobiernos municipales, 

seguidos del federal, de los gobiernos estatales, los ciudadanos en general, los 

procesos electorales, el sector privado e, incluso, la Iglesia. 

 Cuatro de cada cinco observa a los partidos políticos como utilizados por los 

criminales; sólo 4.5% de las personas consultadas en todo el país consideró que en 

“nada” están penetrados por el crimen. 

Fuente: Excélsior, Encuesta UNAM 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/21/1082142 

 

 El 55.9% de la población conoce al menos dos elementos de seguridad de los billetes 

que utilizó durante 2015. Si bien este porcentaje implicó un aumento de 7.3 puntos 

porcentuales respecto a 2014, todavía se mantiene lejos del 78.4% de la población que 

conocía al menos dos elementos de seguridad en los billetes en 2008. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banco de México (Banxico). 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/21/contingencia-ambiental-no-afectara-turismo-canacope
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/21/contingencia-ambiental-no-afectara-turismo-canacope
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/21/1082142


http://www.dineroenimagen.com/2016-03-21/70430  

 

 La confianza de la ciudadanía rusa en su Presidente, Vladimir Putin, ha caído hasta el 

73 por ciento, diez puntos menos que el año pasado. 

 La encuesta, que toma como base mil 600 entrevistas, recoge que un 65 por ciento de 

los rusos están a favor de un nuevo mandato de Putin, ocho puntos más que hace un 

año. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro Levada 

 

 Americans overwhelmingly agree with proposals made by presidential candidate 

Donald Trump and others to allow veterans to get healthcare from any provider that 

accepts Medicare, not just Department of Veterans Affairs medical facilities. 

Americans also support spending more federal money on the VA in general, and 

widely agree with the idea championed by Trump, Hillary Clinton and Bernie Sanders 

to spend more federal money on improving the nation's infrastructure. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190136/americans-say-yes-spending-

infrastructure.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=

tiles  

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-21/70430
http://www.gallup.com/poll/190136/americans-say-yes-spending-infrastructure.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190136/americans-say-yes-spending-infrastructure.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190136/americans-say-yes-spending-infrastructure.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles

